## ДЕЛАЕМ САМОЛЕТЫ СВОИМИ РУКАМИ

Мастер-классы проходили не только в старшей школе, но и у учеников начальных классов. Ученики 4A класса подготовили на мастер-класс презентацию, а также устный вариант краткой биографии самолета Як 30.

После увлекательного рассказа про данный самолет, учащиеся кадетского класса предоставили ребятам младшего звена макет этого самолета. Данное мероприятие проходило в кабинете 206 в присутствии двух учителей и четырех консультантов.

Ребята начали строить свои макеты Як 30. Если у них что-то не выходило, то на помощь с радостью приходили консультанты. Со своими обязанностями они справились в этот день превосходно. Было интересно слушать и наблюдать за происходящим в классе.

В качестве оборудования использовалась бумага и потолочная плитка, а также канцелярский нож и карандаш. Все проходило под тщательным наблюдением учителей и соблюдалась техника безопасности.

Все ребята справились со своей задачей и построили макет самолета. Некоторые даже разукрашивали их в разные цвета, придавая изюминку своей работе. Вот и несколько фотографий с данного мероприятия:











Побывал на мастер-классе Никита ВЕРХОТУРОВ